## **CORRIGENDUM**

## INVITATION OF TENDER/QUOTATION FOR RF INTERNET LEASED LINE (RFILL)

Tender No: IIITDMJ/P&S/2017-18/REFILL/03 Dated 14-06-2017

Corrigendum issue date: July 17, 2017

Following change is being made in the above tender of RF Internet Leased Line:-

Required bandwidth is changed from 100 mbps to 40 mbps.

Pre-bid meeting date scheduled on: July 28, 2017 Time: 04:00 pm

Last date of Submission extended to: August 04, 2017 till 4:00 PM

Date of bid opening: August 04, 2017 at 04:30 PM

Rest all the terms and conditions remain unchanged.

Rizwan Ahmed

AR(P&S)